

Press News Clippings

RKGIT Business Quiz – MANTHAN – 2024

On 27-11-2024

आरकेजीआईटी के एमबीए विभाग में मंथन- 2024- बिजनेस क्विज प्रतियोगिता का आयोजन

गाजियाबाद नेशनल रफ्तार।

आरकेजीआईटी कॉलेज में बुधवार को स्टूडेंट्स के लिए बिजनेस क्विज- मंथन, का आयोजन किया गया। प्रोग्राम में कई प्रोफेशनल्स ने स्टूडेंट्स को मैनेजमेंट के मौजूदा तरीकों से अवगत कराया। क्विज कंपटीशन में 50 से ज्यादा टीमों ने हिस्सा लिया! इस प्रतियोगिता का उद्घाटन आरकेजीआईटी समूह के सलाहकार डॉ. लक्ष्मण प्रसाद, कार्यकारी निदेशक डॉ.डी.के.चौहान, निदेशक डॉ.बी.सी.शर्मा, डीन अकादमिक डॉ. आर. के. यादव, और एचओडी एमबीए डॉ.विभूति त्यागी व गाजियाबाद प्रबंधन संघ के कार्यकारी निदेशक राहुल अग्रवाल द्वारा किया गया। प्रोग्राम में डॉ. लक्ष्मण प्रसाद ने कहा कि आज के दौर में मैनेजमेंट स्टूडेंट्स को



उपयोगिता बढ़ गई है। मल्टीनेशनल कंपनियां आ रही हैं उन्हें अपना बिजनेस बढ़ाने के लिए स्टूडेंट्स की जरूरत होती है। इसलिए मैनेजमेंट स्टूडेंट्स को मार्केट में हो रहे बदलाव की जानकारी होनी चाहिए। प्रोग्राम में मुख्य अतिथि आदित्य व्यास (उपाध्यक्ष) और

वरुण-(मैनेजर मार्केटिंग)-अपस्टॉक्स ने प्रतिभागियों को मोटिवेट किया व छात्रों को प्रबंधन से संबन्धित कई महत्वपूर्ण जानकारियां दी और कहा कि इस प्रकार के बिजनेस क्वीज कंपटीशन स्टूडेंट्स की क्षमता को विकसित करते हैं। इस प्रोग्राम का आयोजन

डॉ. निशि पाठक के संरक्षण में किया गया। तथ्य बाकि सभी फैकल्टीज ने भी प्रोग्राम के सफल आयोजन में अपना योगदान दिया। कालेज के सभी उच्च अधिकारियों ने डिपार्टमेंट के कार्यक्रम मंथन-2024- बिजनेस क्विज प्रतियोगिता की सफलता की बधाई दी।

आरकेजीआईटी के एमबीए विभाग में मंथन-2024 बिजनेस क्विज प्रतियोगिता का हुआ आयोजन



● जर्नी ऑफ सक्सेस

गाजियाबाद। आरकेजीआईटी कॉलेज में स्टूडेंट्स के लिए बिजनेस क्विज- मंथन, का आयोजन किया गया। प्रोग्राम में कई प्रोफेशनल्स ने स्टूडेंट्स को मैनेजमेंट के मौजूदा तरीकों से अवगत कराया। क्विज कंपटीशन में 50 से ज्यादा टीमों ने हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता का उद्घाटन आरकेजीआईटी समूह के सलाहकार डॉ. लक्ष्मण प्रसाद, कार्यकारी निदेशक डॉ.डी.के.चौहान, निदेशक डॉ.बी.सी.शर्मा, डीन अकादमिक डॉ. आर. के. यादव, और एचओडी एमबीए डॉ.विभूति त्यागी व गाजियाबाद प्रबंधन संघ के कार्यकारी निदेशक राहुल अग्रवाल द्वारा किया गया। प्रोग्राम में डॉ. लक्ष्मण प्रसाद ने कहा कि आज के दौर में मैनेजमेंट स्टूडेंट्स की उपयोगिता बढ़ गई है।

मल्टीनेशनल कंपनियां आ रही हैं उन्हें अपना बिजनेस बढ़ाने के लिए स्टूडेंट्स की जरूरत होती है। इसलिए मैनेजमेंट स्टूडेंट्स को मार्केट में हो रहे बदलाव की जानकारी होनी चाहिए। प्रोग्राम में मुख्य अतिथि आदित्य व्यास (उपाध्यक्ष) और वरुण-(मैनेजर मार्केटिंग)-अपस्टॉक्स ने प्रतिभागियों को मोटिवेट किया व छात्रों को प्रबंधन से संबन्धित कई महत्वपूर्ण जानकारियां दी और कहा कि इस प्रकार के बिजनेस क्वीज कंपटीशन स्टूडेंट्स की क्षमता को विकसित करते हैं। इस प्रोग्राम का आयोजन डॉ. निशि पाठक के संरक्षण में किया गया। तथ्य बाकि सभी फैकल्टीज ने भी प्रोग्राम के सफल आयोजन में अपना योगदान दिया। कालेज के सभी उच्च अधिकारियों ने डिपार्टमेंट के कार्यक्रम मंथन-2024 बिजनेस क्विज प्रतियोगिता की सफलता की बधाई दी।

आरकेजीआईटी के एमबीए विभाग में “मंथन-2024”- बिज़नेस क्विज प्रतियोगिता का आयोजन

November 29, 2024

Khabar Entertainment

Share

आरकेजीआईटी के एमबीए विभाग में “मंथन-2024”- बिज़नेस क्विज प्रतियोगिता का आयोजन आरकेजीआईटी कॉलेज में स्टूडेंट्स के लिए बिजनेस क्विज- मंथन, का आयोजन किया गया। प्रोग्राम में कई प्रोफेशनल्स ने स्टूडेंट्स को मैनेजमेंट के मौजूदा तरीकों से अवगत कराया! क्विज कंपटीशन में 50 से ज्यादा टीमों ने हिस्सा लिया! इस प्रतियोगिता का उद्घाटन 27 नवंबर’2024 को आरकेजीआईटी समूह के सलाहकार डॉ. लक्ष्मण प्रसाद, कार्यकारी निदेशक डॉ.डी.के.चौहान, निदेशक, डॉ.बी.सी.शर्मा, डीन अकादमिक डॉ. आर. के. यादव, और एचओडी एमबीए डॉ.विभूति त्यागी व गाजियाबाद प्रबंधन संघ के कार्यकारी निदेशक श्री राहुल अग्रवाल द्वारा किया गया। प्रोग्राम में डॉ लक्ष्मण प्रसाद ने कहा कि आज के दौर में मैनेजमेंट स्टूडेंट्स की उपयोगिता बढ़ गई है मल्टीनेशनल कंपनियां आ रही हैं उन्हें अपना बिजनेस बढ़ाने के लिए स्टूडेंट्स की जरूरत होती है इसलिए मैनेजमेंट स्टूडेंट्स को मार्केट में हो रहे बदलाव की जानकारी होनी चाहिए ! प्रोग्राम में मुख्य अतिथि आदित्य व्यास (उपाध्यक्ष) और वरुण-(मैनेजर मार्केटिंग)-अपस्टॉक्स ने प्रतिभागियों को मोटिवेट किया व छात्रों को प्रबंधन से संबन्धित कई महत्वपूर्ण जानकारियां दीं और कहा कि इस प्रकार के बिजनेस क्विज कंपटीशन स्टूडेंट्स की क्षमता को विकसित करते हैं इस प्रोग्राम का आयोजन डॉ निशि पाठक के संरक्षण में किया गया। तथा बाकि सभी फैकल्टीज ने भी प्रोग्राम के सफल आयोजन में अपना योगदान दिया। कॉलेज के सभी उच्च अधिकारियों ने डिपार्टमेंट के कार्यक्रम “मंथन-2024”- बिज़नेस क्विज प्रतियोगिता की सफलता की बधाई दी।